

АДМИНИСТРАЦИЯ УДОМЕЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.01.2022 г. Удомля № 38-па

О внесении изменений в постановление Администрации Удомельского городского округа от 09.01.2017 №7-па

В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных Законом Тверской области 14.07.2003 No46-30 ОТ «Об административных правонарушениях», Законом Тверской области от 06.10.2011 №55-3О «О наделении органов местного самоуправления Тверской области отдельными государственными полномочиями Тверской области по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», Уставом Удомельского городского округа, Администрация Удомельского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление Администрации Удомельского городского округа от 09.01.2017 №7-па «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»:

1.1. В Приложении к постановлению строку 38 изложить в новой редакции:

ſ	20		C 541 II
«	38.	Заместитель руководителя отдела	Статья 54.1 Нарушение
		социальной и жилищной политики	тишины
		Администрации Удомельского городского	
		округа	
		Главный специалист отдела социальной и жилищной политики Администрации Удомельского городского округа	
		Руководитель Управления по работе с сельскими территориями Администрации Удомельского городского округа	
		Начальник территориального отдела	

Управления по работе с сельскими	
территориями Администрации	
Удомельского городского округа	

- сайте
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в печатном издании «Удомельская газета».
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Удомельского городского округа

Р.А. Рихтер